
 
 

 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                       31. maj 2026  

           
            

NEDELJA NEDELJA SVETE TROJICE   

SLOVESNOST PRVEGA SV. OBHAJILA                

31.05.  
 

                              

  

10.00   sv. maša  za +Anico Ožir ter r. Podlesnik-Koprivec 
16.00   Celje – stolnica: slavje ob 20. obletnici škofije   
  

Ponedeljek Justin  

01.06.              19.00   za +Blaža in Verico Cvikl, obl.  

Torek Marcelin  

02.06.                                                                                                                   

Sreda Ugandski mučenci  

03.06.                                                                                                                              

Četrtek SV. REŠNJE TELO IN KRI  

04.06.         19.00   za +Ivana in Marto Vengust ter rodbino Sedminek  

Petek - Prvi petek  

05.06.  19.00   za +Anico Žagar       

Sobota - Prva sobota                                                                                 

06.06.                                                                           

NEDELJA 10. med letom                      

                

07.06.       
 

                       

  

10.00   za +Frančiško in Matevža Krajnc, obl.       
 

 

 

   



                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

 

Oče je poslal Sina, da bi se svet po njem rešil 

 

Iz svetega evangelija po Janezu  

 

Tisti čas je Jezus rekel Nikodému: »Bog je svet tako ljubil, da je dal 

svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogúbil, 

ampak bi imel večno življenje. Bog namreč svojega Sina ni poslal na 

svet, da bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil. Kdor vanj 

veruje, se mu ne sódi; kdor pa ne veruje, je že sojen, ker ne veruje v ime 

edinorojenega Božjega Sina.« 

 

 

 

 

 



 
HARMONIJA LJUBEZNI 

 
Ko pomislim na Sveto Trojico, mi je lepo, če si jo predstavljam, kako se pogovarja, kako bo 
uresničila načrt odrešenja. Mogoče se zdi to preveč po človeško, a vendar se nam je Bog 
razodel kot človek. Ne bomo rekli, da je Sveta Trojica takšna, kot si jo zamišljamo, saj nas 
neskončno presega. Lahko pa se vseeno vprašamo, kako so se tri osebe dogovorile o svojih 
vlogah. Predstavljam si, kaj jih je pri tem vodilo. Le eno: ljubezen do druge Božje osebe, do ljudi 
in do stvarstva. Tako so vse tri osebe ugotovile, da je najbolje, da gre na Zemljo Sin, ki bo 
poveličal Očeta, Oče pa bo poveličal njega. Sveti Duh bo materinsko poskrbel za celoto vseh in 
bo v ljubečem, nežnem materinskem in partnerskem odnosu z obema. Predstavljam si, da: 
Bog Oče SKRBI: načrtuje, izvede in dopolni delo odrešenja. Oče Sina uvede v odrešenje, ko ga 
po Svetem Duhu razglasi za svojega ljubljenega Sina. Jezus govori o Očetu in ga slavi, ker je 
Božjo modrost prikril modrim in razumnim, razodel pa malim. Jezus dela, kar mu naroča Oče, in 
dela vse, da bi poveličal Očeta. Oče ga pokliče iz smrti v življenje in ga poveliča. 
Bog Sin TRPI: je v prvi vrsti, najbolj očiten, Odrešenik, tvega in da življenje, da je vse dovršeno, 
in nosi rane, umre sebi za nas. Stopa v prvo vrsto, a s kakšno podobo!? Vzel je nase podobo 
hlapca, se popolnoma izničil, da bi izpolnil voljo svojega Očeta. Ničesar si ne lasti, še več, 
razlasti se vse do smrti. Dela, kar mu naroča Oče, in zaupa, da ga bo Oče poveličal, kakor bo on 
poveličal njega. Tiste, ki mu jih daje Oče, daje nazaj Očetu. 
Bog Sveti Duh MOLČI: skrbi, da je vse v pravem duhu in razpoloženju, kakor mati blago prisoten 
povsod in skoraj vedno neviden. Po njem se v Mariji naseli Jezus, Božji Sin. Sveti Duh je duh, po 
katerem prihaja Odrešenje na svet. Je tisti, ki vodi tudi Jezusa. Nad njim v podobi goloba po 
Očetu pričuje, da je Božji Sin. Je Duh Tolažnik. Kakor mati, ki se nikoli ne umakne, bdi nad otroki. 
Kako čudovita harmonija treh oseb. Kaj jo vodi? Ljubezen!                                                                   Po: E. Mozetič 

 

 

********************************************* 
 

NAŠIM PRVOOBHAJANCEM :       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

VABILO 

 

Patronažna medicinska sestra Milica vas vabim  na patronažno 

posvetovalnico, ki bo v torek 2. 6.  2026 ob 10. uri v Zadružnem domu 

Galicija. Na srečanju  se mi bo pridružila sodelavka iz CKZ Žalec  Jerneja 

Habe, ki bo predstavila vaje za krepitev fine motorike. Veščine kot so 

pisanje, risanje in branje vzpodbujajo delovanje možganskih celic, s tem pa 

posledično ohranjate veselje do življenja.  V kolikor za pisanje potrebujete 

očala, jih prinesite s sabo. 

 

Povabljeni na srečanje vsi, ki se do sedaj še niste uspeli udeležiti srečanja. 

Vesela bom, da se spoznamo. 

 

                             Jerneja Habe  &  Milica Parfant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


